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Yukarida verilen gekiller bir kurala gore sonlu

bir sekil dizisi olusturmaktadir.

Buna gore "?" yerine hangi se¢genektedi
sekil getirilmelidir?

A) B) ]

C) [m D) "

13. O E(

1. Sekil 2. Sekil
< — ?
3. Sekil

1. sekil ve 2. sekil arasinda bir iliski
bulunmaktadir.

Benzer iligki 3. sekil ile hangisi arasinda
vardir

A) 2 B) <
C) < D) <

Yukaridaki sekil agsagidaki sekillerden hangisi
ile birlesirse bir altigen olusur ?

T
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Yukaridaki sekil bir gcok kuguk seklin bir araya
gelmesi ile olugsmustur.

Asagidaki sekillerden hangisi yukaridaki
sekilde yoktur ?

A) B)
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C) D)




